证券简称: 奥特佳

证券代码: 002239

公告编号: 2024-029

奥特佳新能源科技股份有限公司 关于对全资子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证本次信息披露的内容真实、准确和完整, 没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

近日,本公司为全资子公司提供债务担保,现将详情公告如下:

一、担保情况概述

本公司于 5 月 27 日与中国农业银行股份有限公司南京江宁支行签署了《保证合同》,为本公司全资子公司南京奥特佳新能源科技有限公司(以下简称南京奥特佳)向该行申请 8000 万元贷款本金以及对应的利息等提供担保,担保方式为连带责任保证,担保期限自 2024 年 5 月 27 日起至债务履行期限届满之日(2025 年 5 月 26 日)起三年止。

上述担保事项在公司 2022 年年度股东大会审议通过的一揽子新增担保额度事项授权范围之内(详见本公司 2023 年 6 月 17 日发布的 2023-043 号公告),因此无需再经董事会或股东大会审议。

二、被担保人基本情况

南京奥特佳成立于 2000 年 5 月 16 日,注册地为南京,注册资本为 15 亿元人民币,法定代表人为张永明,经营范围为"新能源技术开发;开发推广替代氟利昂应用技术;制造、销售无氟环保制冷产品及相关咨询服务;制造和销售汽车零部件;道路货物运输。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)"。南京奥特佳不是失信被执行人。

南京奥特佳最近一年又一期简要财务数据1如下:

南京奥特佳		单位:元
科目	2023年12月31日	2024年3月31日(未经审计)
资产总额	5, 898, 655, 957. 92	6, 424, 414, 415. 24
负债总额	3, 503, 704, 860. 62	4, 028, 348, 515. 24
净资产	2, 394, 951, 097. 30	2, 396, 065, 900. 00
科目	2023 年度	2024年1-3月(未经审计)
营业收入	2, 994, 025, 509. 05	784, 945, 336. 96
利润总额	-11, 174, 009. 95	-2, 984, 612. 38
净利润	-11, 515, 346. 18	1, 114, 802. 70

三、累计对外担保数量

本公司无对外部的担保,全部担保均为对控股子公司的担保或控股子公司之间的担保。截至本披露日,本公司对控股子公司的实际担保金额为 182,677.11 万元;本公司控股子公司之间实际相互担保金额为 30,233.63 万元。本公司实际对外担保金额共计212,910.74万元,占本公司最近一期经审计归母净资产额 55.46 亿元的 38.39%。

本公司不存在逾期的担保事项,不存在涉及诉讼的担保及因担保被判决应承担损失的情况。

特此公告。

备查文件: 与农业银行南京江宁支行签署的《保证合同》

奥特佳新能源科技股份有限公司 董事会 2024年5月29日

¹ 为南京奥特佳单体报表数据。